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住
み
続
け
た
い
  
  
  

住
み
続
け
て
も
よ
い
  

で
き
れ
ば
移
転
し
た
い

移
転
し
た
い
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

50 .4 3 7 .1 8 .5  2 7 2

5 2 .0 3 6 .9 6 .1  5 7 5

5 5 .6 3 0 .2 9 .3  2 2 5

5 4 .1 3 5 .7 4 .7  8 1 4

6 0 .6 3 3 .1  1 7 5

4 4 .7 4 2 .6 4 .3 8 .5   4 7

5 2 .2 3 5 .1 7 .9  2 2 8

4 8 .7 3 9 .8 5 .1  2 3 6

5 4 .3 3 6 .0 6 .2  2 5 8

5 1 .2 3 8 .2 5 .6  3 3 8

5 5 .8 3 4 .3 5 .8  4 1 4

5 6 .6 3 4 .4 4 .7  2 7 9

4 9 .7 3 6 .4 5 .6  1 4 3

5 7 .1 3 0 .3 5 .2 4 .3  2 3 1

4 4 .6 3 5 .7 8 .0 8 .0  1 1 2

4 1 .0 3 4 .9 1 4 .5   8 3

4 4 .6 4 2 .5 6 .3  2 4 0

5 1 .1 3 5 .2 7 .9  3 1 5

4 9 .9 4 0 .1 5 .2  4 5 9

5 5 .3 3 3 .2 6 .6  3 4 9

6 2 .9 3 2 .4  4 4 7

7 1 .4 2 1 .0  1 1 9

7 7 .3 1 8 .2 4 .5   2 2

4 8 .4 4 0 .6 7 .7  1 5 5

5 6 .7 3 0 .0 1 0 .0   3 0

4 1 .2 4 6 .1 7 .8  1 0 2

5 2 .1 3 6 .6 5 .7 5 .7  1 9 4

5 3 .4 3 7 .0  1 8 9

4 9 .5 3 9 .0 8 .6  1 0 5

4 4 .4 3 8 .9 5 .6 9 .3  1 0 8

5 4 .1 3 5 .4 4 .9  2 6 8

5 6 .3 3 3 .9 4 .9  4 0 7

5 4 .2 3 3 .3 9 .7   7 2

5 7 .8 3 2 .2 4 .8  4 5 7
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問 82 あなたは、広島のまちに誇りを持っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「あまり持っていない」、「持っていない」と回答された方に、その理由

を記入（自由記入）していただきました。 

121 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 閉鎖的な部分が多い 

・ 観光スポットが尐ない 

・ ごみが多く、市民の意識レベルが低い 

・ 高齢者の医療費が高い 

・ マナーが悪い 

・ 都市整備が他の政令都市に比べ劣る 

・ 原爆のイメージが強すぎる、平和都市以外にアピールできるものがない 

・ 交通の便が悪い 

・ 行政にビジョンがない 

 

 

 

 

 

 

 

 

持
っ
て
い
る
  
  
  
  

あ
る
程
度
持
っ
て
い
る

あ
ま
り
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っ
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な
い
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っ
て
い
な
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わ
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ら
な
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無
回
答
  
  
  
  
  
  

件数

31 .9 5 0 .4 5 .5 9 .0 2 1 3 9
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男性　　　　　　　
　　　　　　　　　
女性　　　　　　　
　　　　　　　　　
１０歳代　　　　　
　　　　　　　　　
２０歳代　　　　　
　　　　　　　　　
３０歳代　　　　　
　　　　　　　　　
４０歳代　　　　　
　　　　　　　　　
５０歳代　　　　　
　　　　　　　　　
６０歳代　　　　　
　　　　　　　　　
７０歳以上　　　　
　　　　　　　　　
１人（自分だけ）　
　　　　　　　　　
２人　　　　　　　
　　　　　　　　　
３人　　　　　　　
　　　　　　　　　
４人　　　　　　　
　　　　　　　　　
５人　　　　　　　
　　　　　　　　　
６人以上　　　　　
　　　　　　　　　

件数

34.6 4 6 .6 5 .4 9 .2  6 3 3

3 2 .3 5 0 .2 6 .2 8 .5  9 1 0

4 8 .9 4 0 .0 6 .7 4 .4   4 5

3 2 .7 5 0 .6 9 .0  1 5 6

2 6 .1 5 2 .9 6 .9 1 0 .2  3 3 3

3 1 .6 5 0 .0 6 .1 9 .6  3 7 6

2 9 .2 5 2 .0 6 .6 9 .4  3 1 9

3 1 .6 4 9 .8 5 .8 1 0 .0  4 5 0

3 6 .7 4 9 .2 6 .5  4 4 9

2 8 .6 4 9 .1 7 .0 1 1 .8  2 8 7

3 1 .1 5 0 .5 6 .3 8 .8  7 1 3

3 2 .2 5 1 .0 4 .6 8 .3  5 4 1

3 2 .1 5 3 .0 9 .2  3 6 8

3 8 .5 4 3 .9 6 .1 6 .8  1 4 8

3 6 .8 4 8 .5 5 .9 5 .9   6 8
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持
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て
い
る
  
  
  
  

あ
る
程
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持
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て
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な
い

持
っ
て
い
な
い
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

29 .0 4 8 .9 7 .4 1 1 .8  2 7 2

3 0 .3 5 1 .0 6 .4 8 .9  5 7 5

4 2 .2 4 4 .9 6 .2  2 2 5

2 9 .9 5 2 .3 4 .8 1 0 .0  8 1 4

3 7 .7 4 7 .4 5 .7 4 .6  1 7 5

2 7 .7 5 3 .2 1 2 .8   4 7

3 4 .6 4 8 .2 5 .3 8 .8  2 2 8

2 7 .5 5 1 .7 6 .8 9 .3  2 3 6

3 7 .2 4 7 .3 9 .7  2 5 8

2 6 .6 5 5 .0 7 .7 8 .9  3 3 8

2 9 .0 5 3 .1 4 .3 9 .9  4 1 4

3 1 .5 5 1 .3 5 .7 6 .8  2 7 9

3 6 .4 4 2 .7 6 .3 1 0 .5  1 4 3

3 8 .1 4 6 .3 4 .8 8 .7  2 3 1

2 5 .9 5 2 .7 4 .5 4 .5 1 1 .6  1 1 2

1 8 .1 5 5 .4 8 .4 1 2 .0   8 3

2 8 .3 5 0 .8 7 .9 1 0 .4  2 4 0

3 2 .7 4 5 .4 6 .7 1 0 .8  3 1 5

2 8 .1 5 2 .1 7 .4 1 0 .0  4 5 9

3 2 .1 5 4 .2 7 .7  3 4 9

3 6 .9 4 9 .7 6 .5  4 4 7

4 8 .7 3 9 .5 6 .7  1 1 9

6 3 .6 2 7 .3 9 .1   2 2

2 6 .5 5 4 .8 7 .1 8 .4  1 5 5

3 6 .7 5 0 .0 1 0 .0   3 0

2 8 .4 4 9 .0 9 .8 8 .8  1 0 2

3 1 .4 5 1 .5 5 .7 9 .8  1 9 4

3 1 .7 5 1 .9 5 .3 7 .4  1 8 9

3 2 .4 4 7 .6 5 .7 9 .5  1 0 5

2 9 .6 4 7 .2 4 .6 1 5 .7  1 0 8

3 2 .1 5 0 .0 6 .0 8 .2  2 6 8

2 9 .0 5 3 .8 6 .6 8 .8  4 0 7

4 4 .4 4 4 .4 5 .6   7 2

3 3 .5 4 9 .2 4 .6 9 .4  4 5 7
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